

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.5.5 星期五 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

超载车扣押期，停车费部门掏

若超过期限，大型车每天收费30元，摩托车、电动自行车每天2元

本报泰安5月4日讯 近日，泰安市出台《关于超限超载运输车辆停车服务收费标准等有关问题通知》，对超限超载车辆货物看管、装卸、停车收费等标准进行规范。《通知》自2017年5月1日起施行，有效期至2019年4月30日。

按照《通知》要求，泰安市超限超

载运输车辆扣押期限内，扣押车辆因扣押发生的停车费用由行政机关承担。超过扣押期限的，应交停车服务费。停车服务费标准为：大型车辆30元/车·天，中型车辆20元/车·天，小型车辆10元/车·天，摩托车、电动自行车2元/车·天，不足12小时按半天收费。对

需要提供协助装卸、倒装货物的车主，停车场可收取装卸、倒装服务费，分别为15元/吨和20元/吨。双方应签订服务协议，车主自愿选择服务单位，不得强行服务，强行收费。

此外，根据卸载货物的种类，为卸载货物提供不超过3天的免费保管时

间。超过免费保管时间的，车主应向停车场缴纳货物看管的费用，具体收费标准为2元/吨(立方米)·天。需要注意的是，《通知》还明确规定，装卸(倒装)危险货物，可在上述收费标准的基础上加收不超过50%的费用，但以上标准均为最高标准。

肥城500辆公共自行车“上岗”

骑行两小时以内免费，有不良记录将被列入征信系统

本报泰安5月4日讯 5月1日起，500辆公共自行车安置在肥城城区25个站点。这些自行车由政府出钱买单，市民借车两小时内免费。

据了解，此次投放的500辆自行车首次投放的自行车款式为24寸轻便式，整个车体为深桃花红色。租用实行两小时免费制，在两小时免费的基础上，实行计时加价收费，市民骑行2小时后，后台系统自动计时，按照每小时1元计费标准收费。这些自行车车身关键部件上使用防盗装置，防止公共自行车零部件的偷盗和拆卸事件的发生。

肥城市民可凭二代身份证或军官证、学生证、护照等任意有效证件原件

及复印件到向阳街市行政服务中心一楼公共自行车窗口办理IC卡。办理借车卡需缴纳200元信用保证金及100元消费金。市民办卡时，要填写办卡申请表，并签订合约。一张身份证只能办理一张借车卡。

有不良记录将被列入征信系统，市民弄丢自行车需赔付1000元。骑行过程中，如果自行车出现故障，可拨打电话，工作人员会及时赶赴处理。

据了解，肥城公共自行车借还车十分方便。市民将借车卡平放在公共自行车锁止器刷卡区刷卡。听到语音提示“请取车”后，在20秒内将车拉出，即借车成功。

还车时先将公共自行车推入锁止器。将借车卡平放在刷卡区内5秒左右。听到语音提示“还车成功，请取卡”后，将卡收回，即还车成功。



500辆公共自行车亮相肥城街头。

2.5万孕妇可免费做胎儿游离DNA检测

夫妻一方为泰安市户籍，孕妇就可享受该政策

本报泰安5月4日讯 为进一步强化出生缺陷综合防治措施，本月起，泰安市政府在全市范围内启动产前筛查与产前诊断工作。夫妻一方为泰安市户籍的孕妇，均可免费享受12-22+6周孕妇外周血胎儿游离DNA检测。

孕妇外周血胎儿游离DNA检测的产前筛查1000元/人次。今年，市、县(市、区)财政每人次分别承担400元、600元，个人不承担费用；2018年、2019年，市、县(市、区)、个人每人次分别承担300元、500元、200元。

夫妻双方均为泰安市户籍的，县级补助资金由女方户籍所在地县(市、区)提供补助资金；夫妻一方为泰安市户籍的，县级补助资金由泰安市户籍所在地县(市、区)提供补助资金。

各级助产机构均成立产前筛查管理办公室，门诊医生将引导符合孕妇外周血胎儿游离DNA检测条件的孕妇到泰安市妇幼保健院或泰安市中心医院产前诊断中心采集血样。

今年，全市筛查人数2.5万人，2018年、2019年筛查人数均不低于

3.5万人。

据了解，胎儿染色体异常是我国当前控制和预防出生缺陷的重点目标疾病。孕妇外周血胎儿游离DNA产前筛查与诊断是应用高通量基因测序等分子遗传技术检测孕期母体外周血中胎儿游离DNA片段，以评估胎儿常见染色体非整倍体异常风险。可有效筛查与诊断21三体综合征、18三体综合征和13三体综合征，这3种常见胎儿染色体非整倍体异常，有效降低唐氏综合征等非整倍体染色体疾病的出生。

全新爱国教育展 免费向市民开放

本报泰安5月4日讯(见习记者 王雅春 通讯员 李梅) 近日，泰安市档案局(馆)爱国主义教育基地经过精心策划，重新改陈布新，投资20余万元，顺利完成“党和国家领导人与泰安”和“泰安抗战烽火”两个展览，正式开展并免费对社会及未成年人开放。

为有力的宣传泰安泰山，展现和歌颂党和国家领导人对泰安的支持和关怀，泰安市档案局(馆)利用馆藏和征集的图片资料重新编辑制作了“党和国家领导人与泰安”图片展，以表达泰安人民对党和国家领导人的感激情怀。

展览坚持实事求是的原则，共选编了建国后任副国级以上党和国家领导人165名(其中正国级领导人34名)，内容有党和国家领导人视察泰安工作，接见泰安代表，指导泰安建设等，泰安、泰山的建设和发展都渗透着党和国家领导人的心血和智慧，离不开党和国家领导人对泰安人民的关怀和对泰安发展的支持。

为纪念抗日战争的伟大胜利，歌颂泰安人民听党指挥，英勇战斗，打败日本军国主义侵略者，反抗外敌侵略的伟大壮举，缅怀先烈，弘扬爱国主义精神，在爱国主义教育基地一并举办了“泰安抗战烽火”展览。

展览分“泰汶燃烽火，日寇丧天良”、“岱岳鸣号角，抗战壮怀激烈”、“砥柱中流，不辱使命”和“铭记历史，开创未来”四个部分。

买药膏抹脸上 过敏却更严重了

泰安市中医院皮肤科专家提醒：面部皮肤过敏春季高发，乱用药可能会留后遗症

春季面部皮肤过敏患者增多，很多患者因急于求成导致严重后果。泰安市中医院皮肤科主任、主任医师王金勇介绍，很多面部皮肤过敏的患者急于求成，自行抹药膏或者使用一些刺激性的东西，由于处理方法不当，很多患者非但没好转，病情反而加重不少。

冬去春来，气候变暖，万物复苏，各种微生物也开始活跃起来，随着柳絮、杨絮到处飞扬传播，导致某些皮肤病相关病毒也不甘寂寞，开始频繁攻击人体。

最近一段时间，到泰安市中

医院皮肤科就诊的面部皮肤过敏的患者越来越多。皮肤科主任、主任医师王金勇介绍，面部皮肤过敏是春季常见的一种皮肤病，治疗这种疾病，中医院皮肤科使用中医中药清热解毒的方法，经过治疗的患者没有色素沉着。

面部过敏性皮炎还主要有化妆品性皮炎、激素性皮炎以及损容性疾病，王金勇主任在治疗这种疾病方面有其独到的见解和方法。

为了使全市人民就医方便，开设夜间门诊，时间为晚6:00—12:00，咨询电话6111890。



泰安市中医院皮肤科主任、主任医师王金勇。